HMrpa mo maremaruke
«Mamemamurk —
6u3HeCJweH»

cma a Ckobenesou E.M.
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Bonpocer ctoumocTbho
50 pybneu

Ilepeueu




Bonpoc Ne 1

» 1. [Ia bu3sHecmeHa nocnopunu: KTo
nonyyun 6onblwe npubsrnu. OauH
BLIPYYU OT NPOAAXKU CBOUX TOBAPOB
5000 p., a ero pacxoabl COCTABUNU
3000 p. AOpyrou HaTtoproean Ha 1000
pP. MeHblle, HO U 3aTpaTUS1 CBOUX
AeHer scero 2000 p. KTo Bbrurpan
cnop?
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IlepedyeHp




Bonpoc Ne 2

- [1Ba yyeHuKa pewmnu 3apabotaTb.
OHu kynunu B knocke 100 raset no 3
p. 3a raseTty U CTanm NpoaasaTtb UX nNo
5 p. 3a WTYKY. Kakon goxoa nonyuar
pebaTta, Koraa NpoAaayT raseTbr?
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IlepedyeHp




Bonpoc Ne 3

* Kocttom ctouT 110 ponnapos.
CKONbKO (PpAHKOB HAAO 3aNNATUTDL 34
3TOT KOCTHOM, eCNU KypC (ppaHKa no
OTHOLWEHWUIO K A0SNapy COCTaBmseT
5,5? 1.e 1 ponnap = 5,5 ppaHKos.

IlepedueHp




Bonpoc Ne 4

» TTeTyx, cTog Ha ogHOU Hore, BecUT 5
Kr. CKOMbKO OH byaeT BeCUTb, ecnu
BCTAHeT Ha obe Horn?

IlepeueHb




Bonpoc Ne 5

* B marasuH npueesnu ToBap
ctoumocTbro 100 p. TpaHCNOpTHbIE
nusnepxku cocrtasmnu 15 p. Kaxkyro
LieHy AO0SKeH BbICTABUTb MArasuH,
4yTobbI NONYUUTL NpUbbLAb 10p. ?

IlepedueHp




Bonpocbl CTOMMOCTbIO
100 pybnen



Bornpoc N° 1

e KoNg neyeT NMpoXKM 1 npoaaeTt ux
Ha pbiHKe. B nepBbIN AeHb OH Npoaars
100 nnpoXxkoB nNo ueHe 1p.3a oauH
NMPOXOK. Ha cneaywowmm aeHb OH
CHMU3MN ueHy Ha 10 % v npoaan 110
NUPOXKOB. B Kakon AeHb OH
3apaboTtan 6onblie aeHer?



Bornpoc N? 2

e busHecMmeH nonoxwun B 6aHk 100000
p. Yepe3 roa oH 3abpan n3 6aHkKa
150000 p.CkONbKO MPOLEHTOB
coctaBuna npumbbing ?



Bonpoc N? 3

[10NyCTUM, UTO BbIpy4Ka OT MPOAAXKMU
NpoAYKLUWKN, BbIMyCKAaeMoOnN HEKUM
npeanpudatmnem, coctasusa 50000p. lNpw
3TOM OblJIO N3pacxon0BaHO:

Ha Cblpbe 20 TbIC. P;
Ha TOMJIMBO 1,5 TbiC.D.;
3apaboTtaHHasa nnata 14,5 TbIC. p;
KpeaunTbl, Hanoru 4,5 TbiC. D.;
NToro 40,5 TbIC.D.

KakoBa npubblsib NpeanpusaTns u ero
peHTabeNbHOCTb?



Bornpoc N° 4

e /IBa Manb4ynKa pelinsin KynmTb
KHUry. OQHOMy M3 HUX He XBaTao
5p., @ BTOpoMy — 1 p. OHN CNOoXuUnu
NeHbr1M, HO UX BCe paBHO He XBaTaso.
CKONbKO CTOUT KHUra?



Bonpoc N2 5

e [pylLla TAXeNnee, 4yeM 4610KO0 ,a
A610K0O TsAXenee nepcuka. Yto
TA)enee - rpywa man nepcuk?



Bompochl CTOUMOCTBIO
150 pyOnen

IlepeueHpb




Bonpoc Ne 1

OTel obelan CbiHy 3a Ka)ayt npaBuibHO
PEeLLEeHHYI0 3aada4y bpocaTb B KONUKy no 12
., @ 32 KaXXOylo HenpasuIibHO PELLUEHHYIO
3agady CblH OoMmkeH Bo3BpalyaTtb otuy no 10
p. lNocrne Toro kak 6bino peweHo 20 3agay, y
CblHa B Konusike okasanocb 64 p. CKonbKko
3afayJ CblH peLumnn npaBunbHO, a CKOSLKO
HenpaBUIbHO?

IlepedyeHp




Bompoc Ne 2

Bbl npogaete numoHaa. 3atpaTbl Ha
Npon3BoACTBO M peann3aumio 1 ctakaHa
nnmoHaga coctasnatoT 30 K. [1o ueHe 60 K.
MOXHO peanu3oBaTtb 130 cTakaHOB B A€Hb, a
no ueHe 50 k.-200 cTtakaHoB. Kakyto LieHy Bbl
OOJIMKHbI HA3HAYUTb, eCl XOTUTE NONYy4YnTb

bonbLie npmbbINn?

IlepeueHpb




Bonpoc Ne 3

[leBoyka peluunsia nomMovb MamMme, NPUroTOBUB YXXUH: caenaTb
canart, KapTodoernbHoe nope 1 Kotnetol. [1o npuxoga Mmambl
ocTtaBancs 1 vyac. [leBoyka 3Hana, 4to NnpurotToBneHune ontog
OTHMMAET pa3HOe BpeEMS.

10 MWH - MbITbE OBOLLEWN;

10 MUH - X peska;

10 MWH - oYncTKa KapTodens;

30 MUH - ero Bapka;

10 MWH - NPUroTOBINEHME MNIOPE;

10 MUH - NpUroToBrieHNe KOTNET 13 dapLua,
30 MUH - >)KapeHune KOTJIIET,;

10 MWH - HaKpblBaHME Ha CTOI.

NToro: 2 yaca.

Ho y neBouykun 6bin1 Bcero 1 4ac. B kakon nocnegoBaTensHOCTU
OHa O0JTKHA roTOBUTb, YTOOLI YXXMH ObIST FOTOB K NpMxoay
MaMbl?

Ilepedyenp




Bompoc Ne 4

Y yeTblpex bpaTbeB 45 p. Ecnu aeHbrn
NepBOro yBennynTb Ha 2 p., a AeHbIM BTOPOro
YMEHbLUUTb Ha 2 P., Y TPETLEIO YBENMNYUTL
BOBOE, a Y YETBEPTOro YMEHbLUNTL BABOE, TO
Yy BCEX DpaTbeB AEHEr OKaXXeTCH NMOPOBHY.
CKOJIbKO OEHEr y Kaxaoro?

IlepedyeHp




Bonpockbl CTOMMOCTLIO
200 pybnen

IlepedyeHp




Bonpoc Ne 1

= Y Bawlero baHka ecTtb HEeCKONbKO
BapuaHTOB UCMNOMNb30BaHUA OEHEr:

= a) Bnoxutb 80p. n nonyynts 100p.
= 0) Bnoxutbe 20p. 1 nony4yntsb 30p.
= B) Bnoxute 100p. n nonydnte 140p.

= Kakoin BapunaHT BblbepeTe Bbl U
noyemy?

IlepeueHb




Bonpoc Ne 2

= Maneumk Kynun gse KHUru,
npuyem nepBasi Ha 50% popoxe
BTOpPOW. Ha CKONbKO NPOLEHTOB
BTOpasi KHUra gelluesrie nepBon?

IlepeueHpb




Bonpoc Ne 3

= B Baw 6aHk nonoxunu 500000
p. nog 10%ronoBbIX. Kakyto
CYMMY [EHEr Bbl CMOXETE
oTAaTb obpaTHO 4Yepes
nonroga?

IlepeueHp




Bonpoc Ne 4

= Kakyto cymmy geHer Bbl
CMOXETe oTaaTb Yepes S5 ner
(0aHHbIE B3ATb U3 YCIOBUA
npeabliayLien 3agadn)?

IlepedyeHp




